
「都市計画道路の整備状況に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和４年度）

＜理由欄の記述＞

・展示内容が細かく、いささか見にくかった。もう少しメリハリを付けてはどうかと思った。

・興味のある話とリンクしており良かった。

・極めてシンプルな内容だが情報が少ない。

・着工から完成（R12年）まで8年かかるとは驚いた。少し残念。

来場者アンケート調査の結果は下記のとおりです。ご協力ありがとうございました。

２ 都市計画道路の整備により期待される効果をお聞かせください。

（お考えに近いものを２つまで選んで、該当する番号を○で囲んでください）

３ 花小金井駅周辺の西武新宿線は「鉄道立体化の検討対象区間」に抽出されています。

このことをご存知でしたか。（該当する番号を○で囲んでください）
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目的地に行きやすくなる
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目的地に時間通りに到着できる

その他

無回答

１ パネル展示の資料について、展示内容はいかがでしたか。

（該当する番号を○で囲み、差し支えなければ理由もご記入ください）

【都市計画道路の整備状況について】
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「都市計画道路の整備状況に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和４年度）

・良いことなので一日も早く進めてほしい。

・小平の町のことをよく理解することができた。歩行者道路が充実し、緑豊かな綺麗な市で

あることを願う。

・丁寧な説明でイメージが湧いた。計画には賛成である。今後の動きを注目したいと思う。

・立体化した場合に立体化した所に交通が集中してしまうため、あまり期待はしていない。

・たくさん計画があることを知ることができ、ためになった。

・広報は大切だと思う。

・現状で想像は出来るが、もう少し参考となる図面や表示があった方が良いと思う。

５ パネル展示及び都市計画道路の整備についてご意見をお聞かせください。

（鉄道立体化に対するご意見なども可）
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４ 鉄道立体化によるまちなみのイメージに近いもの１つに○を付けてください。
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鉄道立体化のイメージができない

年齢性別
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ホームページ

このパネル展示をどのように知りましたか。（該当する番号を○で囲んでください。）

あなた様ご自身のことについてお伺いします。差し支えのない範囲でお聞かせください。

（該当する番号を○で囲んでください）
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